

Nat2020 és érettségi 2024: a követelmények változásaira felkészítő képzés matematikatanárok számára

Az Oktatási Hivatal Pécsi Pedagógiai Oktatási Központja „Nat2020 és érettségi 2024: a követelmények változásaira felkészítő képzés matematikatanárok számára” címmel 30 órás térítésmentes akkreditált pedagógus továbbképzést szervez.

A továbbképzés ideje:

- 2022. november 9., 9.00 - 17.00 (online)
- 2022. november 12., 9.00 – 17.00 (online)
- 2022. november 16., 9.00 - 17.00 (online)

A továbbképzés óraszám: 30 óra

A továbbképzés helyszíne: online

A képzés célja:

A pedagógus-továbbképzési program célja, hogy a részt vevő pedagógusokat felkészítse a 2020-ban megújult, felmenő rendszerben bevezetésre kerülő NAT2020 és a hozzá tartozó kerettanterv módosulásaira. A továbbképzés további célja, hogy a résztvevők ismerjék meg az átalakuló tantervi-tartalmi szabályozókat és a 2023/2024-es tanévben életbe lépő érettségi követelményeket, szerezzék meg azokat az ismereteket, amelyek bekerültek a tantervbe és az érettségi követelmények közé is. A pedagógus-továbbképzés lehetőséget ad arra, hogy a pedagógusok megismerjék a pénzügyi feladatok, az exponenciális folyamatok modellezése és a statisztikai műveltség témakörökben a sikeres középszintű érettségi vizsgára való felkészítéshez szükséges fejlesztési módszereket, lehetőségeket, de kitér az emelt szintű feladatok megoldására is. Mindhárom területen a részt vevő pedagógusok ismerjék meg azokat a felhasználói programokat (táblázatkezelő, dinamikus geometriai szoftver), amelyek tanórai alkalmazása növeli a diákok motivációját, segíti a megértést, meggyorsítja a szükséges számítások elvégzését.

A jelentkezés feltételei:

- **iskolai végzettség:** egyetem; matematikatanár, pedagógus
- **egyéb, és pedíg:** Felhasználói szintű informatikai ismeretek: böngésző, szövegszerkesztő, kommunikációs eszközök (e-mail, webinárium-eszköz) használata, felhasználói fiók kezelése.

További információ:

Oktatási Hivatal Pécsi Pedagógiai Oktatási Központ

kepzes.pokpecs@oh.gov.hu

Jelentkezési határidő: 2022. november 1.

Jelentkezés: <https://tovabbkepzes.sulinet.hu/index.php/public/meghirdetett/index>